Anmarbl (7273)495-231
AHrapck (3955)60-70-56
ApxaHrenbck (8182)63-90-72
ActpaxaHb (8512)99-46-04
BapHayn (3852)73-04-60
Benropog, (4722)40-23-64
BnaroBeweHck (4162)22-76-07
BpAHCK (4832)59-03-52
BnaguBocToK (423)249-28-31
Bnapukaskas (8672)28-90-48
Bnagumup (4922)49-43-18
Bonrorpap, (844)278-03-48
Bonorpa (8172)26-41-59
BopoHex (473)204-51-73
EkatepuHbypr (343)384-55-89

WUBaHoBo (4932)77-34-06
WUxkeBck (3412)26-03-58
WUpKyTck (395)279-98-46
KasaHb (843)206-01-48
KanunuHrpap, (4012)72-03-81
Kanyra (4842)92-23-67
KemepoBo (3842)65-04-62
Kupos (8332)68-02-04
KonomHa (4966)23-41-49
Koctpoma (4942)77-07-48
KpacHogap (861)203-40-90
KpacHosapck (391)204-63-61
Kypck (4712)77-13-04
KypraH (3522)50-90-47
Nvneuk (4742)52-20-81

Poccun +7(495)268-04-70

Marnutoropck (3519)55-03-13
Mocksa (495)268-04-70
MypmaHck (8152)59-64-93
HabepexHble YenHbl (8552)20-53-41
HukHKit Hosropop, (831)429-08-12
HoBoKy3Heuk (3843)20-46-81
Hosnbpbcek (3496)41-32-12
HoBocubupck (383)227-86-73
Omck (3812)21-46-40

Open (4862)44-53-42

OpeHbypr (3532)37-68-04

MeH3a (8412)22-31-16
MeTposaBogck (8142)55-98-37
Mckos (8112)59-10-37

KasaxcraH +7(7172)727-132

Mepmb (342)205-81-47
PocroBs-Ha-floHy (863)308-18-15
PasaHb (4912)46-61-64

Camapa (846)206-03-16
CapaHcK (8342)22-96-24
CaHkT-MeTtepbypr (812)309-46-40
Capartos (845)249-38-78
CesacTononb (8692)22-31-93
Cumdepononb (3652)67-13-56
CmoneHck (4812)29-41-54

Coun (862)225-72-31
Craspononb (8652)20-65-13
CypryT (3462)77-98-35
CbIKTbIBKap (8212)25-95-17
Tam6os (4752)50-40-97

Teepb (4822)63-31-35
Tonbattu (8482)63-91-07
Tomck (3822)98-41-53
Tyna (4872)33-79-87
TiomeHb (3452)66-21-18
YnbaHOBCK (8422)24-23-59
YnaH-Ya3 (3012)59-97-51
Véa (347)229-48-12
Xab6aposck (4212)92-98-04
Ye6oKcapbl (8352)28-53-07
YenabuHck (351)202-03-61
Yepenosey, (8202)49-02-64
Yura (3022)38-34-83
ARYTCK (4112)23-90-97
fAipocnasnb (4852)69-52-93

Kuprusua +996(312)96-26-47

www.hpdfaip.nt-rt.ru | | hip@nt-rt.ru
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SUPERLIFT 100/

200/300/400

Sollevatori elettroidraulici a forbice sottoruota.
Under wheel electro-hydraulic scissors type lifts.
Elevadores bajo rueda de tijera electro-hidraulicos.

PA Caratteristiche tecniche

a |l ponte pud essere fornito con o senza Lift Table (PATENTED) (possibile
solo con il ponte con capacita di sollevamento di 10 1.)

1 Scegliil tuo preferito: sollevatore dotato di cremagliere meccaniche
di sicurezza o, in alternativa, sistema idraulico volumetrico Master
Slave senza sicurezza meccanica.

Sollevatore a forbice con funzionamento elettroidraulico

Tensione ausiliaria 24 V

Dispositivo acustico nell’ultima fase di discesa

Valvola di sicurezza contro i sovraccarichi

\éclvolg di sicurezza su ogni cilindro contro la lesione e la rottura
ei tubi

Possibilita di montaggio sia ad incasso che a pavimento

0 oo oo

=¥ Technical features

O The lift can be supplied with or without the Lift Table (PATENTED)
(only possible with the 10 to. liff)

Choose your favourite: lift equipped with mechanical safety racks,
or alfernatively volumetric hydraulic system, Master Slave without
mechanical safety.

Scissor lift with electrohydraulic operation

O

24 V aquxiliary voltage

Acoustic device during the last descent phase

Overload protection safety valve

Safety valve on each cylinder against pipe damage and breakage
Pit or floor installation possible

cooQoQooQ

EZA Caracteristicas técnicas

[ El elevador se puede suministrar con o sin Lift Table (PATENTED)
(s6lo es posible con el elevador con una capacidad de elevacion

de 10 1)

O Elija su favorito: elevador equipado con cremalleras mecdnicas
de seguridad o, alternativamente, sistema hidrdulico volumétrico
Master Slave sin seguridad mecdnica.

Elevador de tijera con funcionamiento electrohidrdulico
Tensién auxiliar 24 V

Dispositivo acUstico en la ¢ltima fase de bajada
Vélvula de seguridad contra las sobrecargas

Vélvula de seguridad en cada cilindro contra el dafo
y la rotura de los tubos

Posibilidad de montaje tanto empotrado como en suelo

O ooododo

" PA A richiesta

* Pedane con incavo per piatto rotante
(fig. a)

* Pedane con provagiochi a 6 movimenti
(fig. b) con traslazione longitudinale.

* Kit prolunghe per tubi
¢ llluminatori a LEaD
¢ Kit telecomando (cavo 10 m)

* Trattamento protettivo antiossidante

> optional EZA Bajo pedido

e Runways with a recess for a turn plate ¢ Plataformas con ranura para plato
(fig. a) giratorio (fig. a)

* Runways with 6-movement play * Plataformas con detector de holguras

detector (fig. b) with longitudinal de 6 movimientos (fig. b) con

translation traslacién longitudinal.

* Pipe extensions kits * Kit de extensiones de tubo
e LED lighting * lluminacién LED
* Remote control kit (10 m cable) * Kit de control remoto (cable de 10 m)

* Antioxidant protection treatement * Tratamiento de proteccién antioxidante




Elekirohydraulische Scherenhebebihnen. SUPERLIFT 100/

Pont élévateurs électro-hydrauliques sous roues a cisequx.
Elevadores electro-hidraulicos sob roda com tesoura. 200/ 300/ 400

= Technische Merkmale a

0 Die Hebebihne kann mit oder ohne Lift Table (PATENTED)
geliefert werden (nur mit 10 t Hebebihne mé&glich).

[ Wahlen Sie lhren Favoriten: Hebebihne mit mechanischen
Sicherheitszahnstangen oder alternativ volumetrisches
Hydrauliksystem, Master-Slave ohne mechanische Sicherung.

Elektrohydraulisch betriebene Scherenhebebihne
Hilfsspannung 24 V

Akustikmelder fur die lefzte Phase der S+enkfahrt
Sicherheitsventil gegen Uberlastung

Sicherheitsventil an jedem Zylinder gegen die Beschédigung oder
den Bruch der Leitungen

a
a
4
a
a
O Sowohl Gruben- als auch Bodenmontage méglich

|l},,' Caraciéristiques techniques

O Le pont elévateur peut éire fourni avec ou sans Lift Table
(PATENTED) (possible seulement avec I’élévateur 10 1)

O Choisissez votre préféré : pont élévateur équipé de crémailléres
mécaniques de sécurité ou alternativement systéme hydraulique
volumétrique, Master Slave sans sécurité mécanique.

O  Elévateur a ciseaux a fonctionnement électrohydraulique
O  Tension auxiliaire 24 V/

O Dispositif sonore au cours de la derniére phase de descente Y
O  Soupape de sécurité contre les surcharges k
o
o

Soupape de sécurité sur chaque cylindre contre la détérioration
et la cassure des tuyaux

Possibilité de montage dans une fosse ou au sol

ﬁ Caracteristicas técnicas

O A plataforma pode ser fornecida com ou sem Lift Table
(PATENTEADA) (sélo es posible con el elevador con una
capacidad de elevacién de 10 t.)

O Escolha a sua preferida: elevador equipado com racks de
seguranca mecdnicos ou, em alternativa, hidrdulica volumétrica
Master Slave sem seguranca mecanica.

Elevadores de tesoura com funcionamento electro-hidrdulico
Tensdo auxiliar 24 V
Dispositivo acUstico na Gltima fase de descida

Vélvula de seguranca contra sobrecarga
Vélvula de seguranca em cada cilindro contra dano e ruptura dos tubos

Possibilidade de montagem tanto por sistema de encastrar quanto
no chéo

coooo0oO

= Auf Anfrage " PA sur demande @ /M Sob pedido

e Schienen mit Aussparung fir Drehteller e Chemins de roulement avec creux ¢ Plataformas com cavidade para disco
(Abb. a) pour plateau tournant (fig. a) rotativo (fig. a)

¢ Schienen mit Gelenkspieltester mit e Chemins de roulement avec plaques ¢ Plataformas com detector de folgas
6 Bewegungsrichtungen (Abb. b)mit de jeux a 6 mouvements (fig. b) avec em 6 movimentos (fig. b) com
longitudinaler Verschiebung translation longitudinale. translacéo longitudinal

* Rohrverléngerungssatz * Kit de rallonges de tuyaux ¢ Kit de extensdo de tubo

* LED-Beleuchtung * Eclairage LED ¢ lluminacdo LED

* Fernbedienungsset (10 m Kabel) * Kit télécommande (cable 10 m) Kit de controle remoto (cabo de 10 m)

* Traitement de protection antioxydant o

¢ Antioxidative Schutzbehandlunge Tratamento de protecdo antioxidante




SUPERLIFT 100 / Sollevatori eletroidraulici a forbice sottoruota.

Under wheel electro-hydraulic scissors type lifts.
200/300/400 Elevadores bajo rueda de tijera electrohidrdulicos.

SUPERLIFT 100/5.8

SUPERLIFT 100/5.8 CT-PLATE

SUPERLIFT 100/5.8 LT
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ElektrOhyerUIiSChe Scherenhebebuhnen. SUPERLIFT 1 oo/

Pont élévateurs électro-hydrauliques sous roues a ciseaux.
Elevadores electro-hidraulicos sob roda com tesoura.

200/300/400

SUPERLIFT M/S 200/7.5
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SUPERLIFT 100/ Sollevatori elettroidraulici a forbice sottoruota.

Under wheel electro-hydraulic scissors type lifts.
200/300/400 Elevadores bajo rueda de tijera electrohidraulicos.

SUPERLIFT M/S 300/11.25
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Elekirohydraulische Scherenhebebihnen. SUPERLIFT 100/

Pont élévateurs électro-hydrauliques sous roues a ciseaux.
Elevadore electro-hidrdulicos sob roda com tesoura.

200/300/400

SUPERLIFT M/S 400/15




== SUPERLIFT 100/
200/300/400

Dati tecnici

Technical data

Elektrohydraulische Scherenhebebuhnen fur Nutzfahrzeuge.

3§ Ponts élévateurs électro-hydrauliques a ciseaux pour véhicules industriels.

Elevadores electro-hidrdaulicos de tesoura para veiculos industrias.
-,éa - — [ =3

Dados técnicos

Donnees techniques

Datos técnicos  Technische daten

SUPERLIFT

Portata max. - Max. capacity Capacidad
méx - Max. Tragfdhigkeit. Portée max. -
Capacidade méx.

Alimentazione pneumatica
Pneumatic power supply
Alimentacién neumética
Drucklufversorgung
Alimentation pneumatique
Alimentagdo pneumdtica

Potenza motore - Motor power Potencia
motor - Motorleistung
Puissance moteur - Poténcia do motor

Alimentazione - Power supply
Alimentacién - Stromversorgung
Alimentation - Alimentagdo

Capacita max. LT - Max capacity LT
Capacidad méx. LT - Max. Tragféhigkeit
LT - Portée max. LT - Capacidade méx. LT

CT-PLATE (solo incavo anteriore per piatti
rofanti, non regolabile)

CT-PLATE (only front recess for furn
plates, not adjustable)

CT-PLATE (solo hueco delantero para
patos giratorios, no ajustable)

CTPLATE (nur vordere Mulde fiir
Drehteller, nicht einstellbar)

Seulement niche avant pour platines, non
réglable - CT-PLATE (apenas recesso
frontal para plataformas giratérias, néo
ajustavel)

Cremagliere meccaniche di sicurezza
Mechanical safety racks

Cremalleras mecanicas de seguridad
Mechanischen Sicherheits-Zahnstangen
ausgestattet

Crémailléres mécaniques de sécurifé
Cremalheiras mecénicas de seguranca

Impianto idraulico volumetrico, master
slave senza sicurezza meccanica (M/9)
Volumetric hydraulic system, master slave
without mechanical safety (M/S)

Sistema hidraulico volumétrico, Master
Slave sin seguridad mecanica (M/S)
Volumetrisches Hydrauliksystem, Master-
Slave ohne mechanische Sicherung (M/S)
Systéme hydraulique volumétrique, Master
Slave sans sécurité mécanique (M/S)
Sistema hidrdulico volumétrico, Master
Slave sem seguranca mecénica (M/S)

Prova giochi (PG-M)

Play detector (PG-M)
Detector de holguras (PG-M)
Bewegungsrichtungen (PG-M)
Plagues cﬁa jeux (PG-M)
Detector de folgas (PG-M)

100/5.8 100/5.8 100/5.8 M/S M/S M/S M/S M/S M/S M/S M/S M/S M/S
CT-PLATE LT 200/7.5 200/7.5 200/9.2 200/9.2 300/11.25 300/11.25 300/13.80 300/13.80 400/15 400/15
PG-M PG-M PG-M PG-M PG-M
10t 10t 10t 20t 20t 20t 20t 30t 30t 30t 30t 40t 40t
6-8bar 6-8bar 6-8bar No 6-8bar No 6-8bar No  6-8bar  No 6-8bar  No  6-8har
5.5 55 55 2x55 2x55 2x55 2x55 2x55 2x55 @ 2x55 2x55 3x55 3x55
kw kw kw kw kw kw kw kw kw kw kw kw kw
400V 400V 400V 400V 400V 400V 400V 400V 400V 400V 400V 400V 400V
3Ph 3Ph 3Ph 3Ph 3Ph 3Ph 3Ph 3Ph 3Ph 3ph 3Ph 3ph 3Ph
50Hz 50Hz 50Hz 50Hz 50Hz 50Hz 50Hz 50Hz 50Hz 50Hz 50Hz 50Hz 50Hz
10t - -

e calcAicaeacalcdid

S/ A/ A



Anmarbl (7273)495-231
AHrapck (3955)60-70-56
ApxaHresbck (8182)63-90-72
ActpaxaHb (8512)99-46-04
BapHayn (3852)73-04-60
Benropog, (4722)40-23-64
BnaroBeweHck (4162)22-76-07
BpAHCK (4832)59-03-52
BnaguBocToK (423)249-28-31
BnapukaBkas (8672)28-90-48
Bnagumup (4922)49-43-18
Bonrorpap, (844)278-03-48
Bonorpa (8172)26-41-59
BopoHex (473)204-51-73
EkatepuHbypr (343)384-55-89

WUBaHoBo (4932)77-34-06
WUxkeBck (3412)26-03-58
WUpKyTck (395)279-98-46
KasaHb (843)206-01-48
KanunuHrpap, (4012)72-03-81
Kanyra (4842)92-23-67
KemepoBo (3842)65-04-62
Kupos (8332)68-02-04
KonomHa (4966)23-41-49
Koctpoma (4942)77-07-48
KpacHogap (861)203-40-90
KpacHosapck (391)204-63-61
Kypck (4712)77-13-04
KypraH (3522)50-90-47
Nvneuk (4742)52-20-81

Poccun +7(495)268-04-70

Marnutoropck (3519)55-03-13
Mocksa (495)268-04-70
MypmaHck (8152)59-64-93
HabepexHble YenHbl (8552)20-53-41
HukHKit Hosropop, (831)429-08-12
HoBoKy3HeuK (3843)20-46-81
Hosnbpbcek (3496)41-32-12
HoBocubupck (383)227-86-73
Omck (3812)21-46-40

Open (4862)44-53-42

OpeHb6ypr (3532)37-68-04

MeH3a (8412)22-31-16
MetposaBogck (8142)55-98-37
Mckos (8112)59-10-37

KasaxcraH +7(7172)727-132

Mepmb (342)205-81-47
PocroB-Ha-[loHy (863)308-18-15
PasaHb (4912)46-61-64

Camapa (846)206-03-16
CapaHcK (8342)22-96-24
CaHKT-MeTepbypr (812)309-46-40
Caparos (845)249-38-78
CesacTtonosnb (8692)22-31-93
Cumdeponons (3652)67-13-56
CmoneHcK (4812)29-41-54

Coun (862)225-72-31
Craspononb (8652)20-65-13
CypryT (3462)77-98-35
CbIKTbIBKap (8212)25-95-17
Tam6os (4752)50-40-97

Teepb (4822)63-31-35
Tonbaty (8482)63-91-07
Tomck (3822)98-41-53
Tyna (4872)33-79-87
TiomeHb (3452)66-21-18
YnbAHOBCK (8422)24-23-59
YnaH-Yp3 (3012)59-97-51
Voa (347)229-48-12
Xab6aposck (4212)92-98-04
Yebokcapbl (8352)28-53-07
YenabuHck (351)202-03-61
Yepenosey, (8202)49-02-64
Yura (3022)38-34-83
ARYTCK (4112)23-90-97
fAipocnasnb (4852)69-52-93

Kuprusua +996(312)96-26-47

www.hpafaip.nt-rt.ru | | hip@nt-rt.ru
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